



**UNIÃO DAS FREGUESIAS  
DE  
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

**ACTA Nº 10-UF/2017**

**13/03/2017**  
**(Executivo)**

*Aos treze dias do mês de Março de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA, sendo justificada a falta do Vogal ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS*

**CORRESPONDÊNCIA**

- 365 – *CÂMARA MUNICIPAL VILA FRANCA DE XIRA, Sobre convite para participar na Assembleia Geral da Confraria Ibérica dia 25 Março  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 366 – *VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre informação que o pavimento em frente ao nº 53 já se encontra reparado  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 367 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para jantar Comemorativo do Dia Internacional da Mulher, a 11 Março  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 368 – *DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre envio para conhecimento a ata da reunião do Conselho Geral Mouzinho da Silveira, de 8 Novembro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 369 – *DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre pedido de confirmação de presença na reunião do Conselho Geral Mouzinho da Silveira  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*

- 370 – ASSOCIAÇÃO CHÃO D'ANDAR, Sobre informação para as primeiras Jornadas “Adolescência em tempos de mudança”  
Tomado conhecimento e arquivar
- 371 – CONCRETEX, Sobre envio de informações de promoção de mobiliário urbano  
Tomado conhecimento e arquivar
- 372 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre envio a confirmação das presenças na reunião do Conselho Geral Mouzinho da Silveira  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 373 – JOÃO LUIS FONSECA/MUNICIPE, Sobre reclamação acerca de três árvores que estão a danificar muro na Rua Mário Sacramento Monteiro, lote 6, no Vale da Amoreira  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável e aos serviços
- 374 – PLATAFORMA INFOSENIOR, Sobre apresentação da plataforma de apoio á população idosa  
Tomado conhecimento e arquivar
- 375 – POLÍCIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre envio a participação acerca da colocação de garrações de óleo usado junto á Junta de Freguesia  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 376 – ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA, Sobre pedido de informações acerca da petição do Centro de Saúde entregue na Assembleia da República  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 377 – ASSOCIAÇÃO PORT.PERTURBAÇÕES DESEV. AUTISMO, Sobre divulgação da iniciativa “Acendam a Luz Azul”  
Tomado conhecimento e arquivar
- 378 – ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE GERONTÓLOGOS, Sobre divulgação de projeto “Selo Freguesia/União de Freguesias Amiga do Idoso”  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 379 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita  
Tomado conhecimento e arquivar
- 380 – CLUBE DESPORTIVO E RECREATIVO RIBEIRINHO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre pedido de apoio com T-Shirts e Policiamento para 2ª Sunset Run Ribeirinha, dia 8 Julho  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 381 – DELEGAÇÃO DE ADVOGADOS/MOITA, Sobre envio as escalas de atendimento jurídico para os meses Abril, Maio e Junho  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 382 – ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre convite para acompanhar nas visitas às Escolas Básicas n.ºs 7,2, e 6 da Baixa da Banheira, dia 23 Março  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

- 383 – *GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de transporte para passeio de ciclistas de Riachos para Baixa da Banheira, dia 26 Março*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 384 – *GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de dois micros para dia 18 Março*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 385 – *CERCIMB, Sobre Campanha Pirilampo Mágico 2017*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 386 – *ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre envio alteração da data das visitas às Escolas Básicas n.º 1 e n.º 4 da Baixa da Banheira para 29 Março*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 387 – *CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre envio de informações*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 388 – *NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre agradecimento pelo apoio prestado no evento “ Noite de Fados ”*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 389 – *SETÚBAL MAIS, Sobre envio edição do Jornal Setúbal Mais*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 390 – *PARADIGMSHIFT, Sobre apresentação empresa/ferramenta para sondagens em tempo real*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 391 – *ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de informações*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 392 – *PROJETO ESCOLHAS VA, Sobre a validação do Plano Mensal de Atividades Março*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 393 – *CARLA MARIA PINHO TEIXEIRA, Sobre pedido para participar nas Festas do Vale da Amoreira*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 394 – *NOS-ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre solicitação de apoio e divulgação da Caminhada Solidária dia 8 Abril*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 395 – *CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre informações “Caixas Correio”*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 396 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio edital para afixação de regulamento municipal de atribuição de habitações do Município*  
*Tomado conhecimento e afixado*

- 397 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio o boletim informativo “ O Atleta”  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 398 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre pedido de apoio de troféus e sistema de som para XVIII Milha Ribeirinha  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável e aos serviços
- 399 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre convite para a entrega de prémios para 18ª edição da Milha Ribeirinha  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 400 – PONTOS DE VISTA, Sobre informação de novo lançamento da revista Pontos de Vista” Jornal Público”  
Tomado conhecimento e arquivar
- 401 – CENTRO FORM.EM PROTECÇÃO DE DADOS, Sobre informação de curso de formação “ Impacto do Novo Regulamento Geral sobre a Protecção de dados Pessoais nas Juntas de Freguesia”  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 402 – CARLA GALVÃO/BENITO, Sobre informação de promoção de mobiliário urbano  
Tomado conhecimento e arquivar
- 403 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social  
Tomado conhecimento e arquivar
- 404 – VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre solicitação de reparação de calçada na Avª da Liberdade, Rua Rogério Paulo e Manuel da Fonseca  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável dos serviços
- 405 – NOS-ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre solicitação de apoio para Caminhada Solidária/utilização do logotipo da Junta  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 406 – NOS-ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC.PARA INT.DEFICIENTE, Sobre envio as fichas de inscrição para caminhada solidária  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 407 – RITA LEANDRO, Sobre envio de curriculum vitae  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 408 – ANAFRE, Sobre envio informações “ Livro Branco sobre o futuro da Europa – Reflexões e Cenários para a UE 27 em 2025”  
Tomado conhecimento e arquivar
- 409 – ASSOCIAÇÃO PARA PROMOÇÃO CULT.DA CRIANÇA, Sobre informação da realização de formação de animadores de campos de Férias  
Tomado conhecimento e afixado

- 410 – JOSÉ MANUEL GUERREIRO DE SOUSA, Sobre exposição acerca da falta de médicos de família  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 411 – MOBILIÁRIO URBANO E SERVIÇOS LD<sup>a</sup>, Sobre divulgação de Campanha de Mobiliário Urbano 2017  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 412 – FLORBELA FRAGA, Sobre reclamação/exposição acerca da existência de mosquitos durante todo o inverno na Rua D. António Ferreira Gomes  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 413 – COMISSÃO UTENTES SAÚDE BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio o relatório da reunião de 15 Fevereiro com ARS/LVT  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 414 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que os assuntos apresentados pelos munícipes já se encontram executados  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 415 – PROF<sup>a</sup> HERMINIA SILVA/ESBB, Sobre pedido de estágio de alunos nas áreas de ambiente e espaços verdes  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 416 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para exposição “ As Mulheres e o Trabalho; A Industria de Vestuário no Concelho da Moita”, dia 18 Março  
*Tomado conhecimento e arquivar*

### **DELIBERAÇÕES**

*O Executivo deliberou atribuir:*

- 650,00 € (Seiscentos e Cinquenta Euros), para apoio ao Azul e Ouro
- 250,00 € (Duzentos e Cinquenta Euros), para CABB
- 3500,00 € (Três Mil e Quinhentos Euros), para Comissão de Festas

## REPRESENTAÇÕES/REUNIÕES

- *Conselho Geral Agrupamento Escolas Mouzinho Silveira*
- *Avaliação Externa Agrupamento Escolas D. João I*
- *Acompanhar Câmara Municipal Moita Roteiro Freguesias*
- *Reunião OPB'S*
- *Reunião Azul e Ouro*
- *Reunião Vinhense*
- *Jogo União Desportiva Cultural Banheirense/Moitense*
- *Noite Blues*
- *Jantar com Dia Mulher*
- *Distribuição Cravos com MDM*

*E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi*

*O PRESIDENTE:*

*O SECRETÁRIO:*

*A TESOUREIRA:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*